

Información de Marruecos

Parte oficial

Madrid (Teléfono).—El parte oficial de Marruecos dice lo siguiente:

«Días pasados nuestras tropas sostuvieron fuego con los rebeldes de la cábila de Begasa, a los que hicieron tres muertos y tres heridos.

Fuerzas de mejzines, en Redat, dieron muerte al antiguo Mokaden de Talemeja, que estaba con los rebeldes, capturando a sus mujeres y apoderándose del ganado.

Otro jefe indígena fué herido por nuestras tropas, pero consiguió huir al amparo de la noche.

Sumisiones

Villa Sanjurjo (Telégrafo).—En los puestos franceses próximos a Taberrant, se presentaron ayer varios indígenas solicitando el perdón, pero como el acuerdo entre los mandos francés y español es perfecto, fueron inútiles las presentaciones.

Melilla (Telégrafo).—En las oficinas de intervención de Tafersit se presentó un grupo de indígenas, entregando veintiseis fusiles y cientos de cartuchos de diversos sistemas.

Villa Sanjurjo (Telégrafo).—Se ha presentado en el batallón de Cazadores número 13 el soldado desertor conocido por el «morro Cuenca».

Al combate

Larache (Telégrafo).—Para reforzar las columnas de operaciones que se hallan en Quezagua, marcharon a Wazan varios batallones de spahis marroquíes.

Detención de espías

Tetuán (Telégrafo).—Llegó a la base de Amidi el teniente coronel Capaz con dos más de la harka de Tetuán, enviando a Ceuta en el guardacostas «Arzila» tres indígenas de Beni Seddat que se ha comprobado mantenían inteligencia con el enemigo, siendo encerrados en la fortaleza del Hacho.

Bombardeo

Tetuán (Telégrafo).—Fuerzas aéreas, con alguna dificultad por el viento reinante, realizaron un vuelo de reconocimiento y bombardeo en el macizo de Beni Arós, donde existen núcleos rebeldes, aunque de escasa importancia.

De Melilla

Melilla (Telégrafo).—Ha ingresado en el Hospital de la Cruz Roja el teniente médico de las fuerzas de Larache, Mariano Valderrama, que resultó herido en el pecho.

Los aparatos del aeródromo Heráinz realizan diariamente importantes servicios de bombardeo sobre el campo enemigo.

La sequía en Novelda

Se dejan sentir con gran intensidad los efectos de la pertinaz sequía que venimos padeciendo.

Los sembrados de cereales pueden darse por perdidos en su mayor parte, especialmente los de secano, y los viñedos también empiezan a resentirse.

Como consecuencia de la sequía son muchos los obreros que se encuentran sin trabajo, y para atenuar en gran parte su aflictiva situación el alcalde señor Bonmati, secundado por varios concejales, ha visitado a todos los propietarios al objeto de que vayan dando ocupación a los braceros que carecen de ella. Por su parte el Ayuntamiento ha colocado a cuarenta hombres en el arreglo de calles, maquinales y transporte de piedra, con lo que de momento se ha conjurado la crisis. Pero esto no es suficiente, porque el trabajo que en la actualidad se ha podido proporcionar al elemento obrero es puramente transitorio y de poca duración, y de continuar la sequía, se plantearía un verdadero problema obrero que sería de difícil solución.—C.

Cuidad de los niños

En la calle Francisco Amorós, de Villena fué atropellado por un carro que conducía José Hernández, de 15 años, el niño de 19 meses Francisco Martínez, quedando muerto en el acto.

El niño Francisco Baño, de 10 años, fué atropellado al atravesar la carretera de Valencia, por un automóvil que guiaba Rafael Miró, de 34 años y dueño del mismo. Conducido el herido a la Clínica Municipal de Alcoy, fueron calificadas sus heridas de graves.

Tragedias de la aviación

Nueva York (Radio).—Se efectuaban ayer las pruebas del avión «American Legion» en el cual Davis y Boster se proponían hacer el raid Nueva York-París sin escalas.

Llévose el aparato, corriendo largo trecho hasta que consiguió despegar, a una altura de veinte metros...

Los aviadores, calculando no se podrían remontar sobre unos árboles, intentaron un viraje.

El aparato viró en redondo y cayó a una charca, donde quedó hecho un montón de astillas empujadas en el fango.

Los dos aviadores murieron en el acto.

EL NUEVO RÉGIMEN DEL BACHILLERATO

Madrid (Teléfono).—Ha sido elevada al presidente del Consejo y al ministro de Instrucción pública una instancia solicitando que se introduzcan algunas modificaciones en el nuevo régimen del Bachillerato, y que se dicten las disposiciones complementarias y aclaratorias que requiere su implantación.

Bombas encontradas

Barceñeda (Teléfono).—El carro blindado recogió cuatro bombas que estaban depositadas en el juzgado, procedentes de unas excavaciones en Terrasa, donde fueron encontradas.

Fueron trasladadas al campo de la Bota.

VIDA DEPORTIVA

El Osasuna, de Pamplona, vence en Alcoy al B. C. Deportivo Alcoyano por 3 goals a 0

Ayer tarde, a las seis, se celebró en el Campo del Collao, de Alcoy, el anunciado encuentro de fútbol entre los equipos Osasuna, de Pamplona, y el B. C. Deportivo Alcoyano.

El partido había despertado gran expectación entre los aficionados de la localidad, ya que si el Osasuna es un club integrado por notabilísimos jugadores, el equipo local estaría reforzado por competentes elementos regionales.

Así, pues, aunque no se llenó por completo el campo, asistió un crecido número de entusiastas.

A las órdenes de un elemento del club pamplonés, se alinean por este bando, Oses, Suaru, Uzquiru, Poli, Gurrucharri II, Araguren, Lozano, Goiburru, Miquel, Guiburru y Muguro.

Y por el Deportivo Alcoyano, Hurtado; Samper, Cruz; Blanes, Candela, Falcundo; Romá Ramonuelo, Devesa, Picóln y Payá (J.).

Como se ve, refuerzan a nuestro equipo futbolistas alicantinos y valencianos.

Salen los alcoyanos a favor del sol y cerca ya de la portería contraria, Suaru intercepta el avance.

Ambos equipos juegan con enorme entusiasmo, y son alternativos los avances.

El equipo forastero domina. Samper y Cruz intervienen con acierto.

Desvea tira chut al lado de la portería enemiga. Falcundo salva dos situaciones apuradas en nuestra meta.

Samper hace corner y despeja Candela con la cabeza.

Nuevas jugadas. Hurtado para un chut y recoge el balón contrario, quien lo envía a la portería, que se encuentra sin Hurtado, pero interviene oportunamente Samper con la cabeza y despeja el propio Hurtado.

El dominio forastero se acentúa, pero la delantera pamplonesa no sabe aprovechar los remates.

Varias incursiones de los alcoyanos en el terreno enemigo. Una de tantas, Romá centra, pero la pelota va detrás de la puerta de Oses.

Con el resultado de 0 a 0 termina el primer tiempo.

Iniciado el segundo, los forasteros juegan con brío, por lo que vuelven a dominar. Meten un goal, pero el público protesta por haber sido antes falta. El árbitro lo anula.

Hurtado para dos chutes consecutivos. Este no se halla en la portería en el momento en que chutan otra vez los forasteros, pero Blanes salva milagrosamente la situación con los pies juntos.

El primer goal de la tarde lo efectúa Goiburru en un chut raso.

Los alcoyanos reaccionan, pero son nulas todas las tentativas.

El mismo Goiburru hace otro goal. Picóln, solo y frente a la portería de Oses, tira chut fuera.

El tercer goal no tarda en venir, debido a un patadón de Muguro.

El asalto a un tren en Méjico

El movimiento fué dirigido por tres sacerdotes y el delegado de la Liga Católica

Madrid (Teléfono).—En la Legación de Méjico se ha recibido un cablegrama del secretario de Relaciones Exteriores de Méjico.

En él se confirma que los asaltantes del tren de Guadalajara (Méjico) iban dirigidos por los sacerdotes Vega, Pedrosa y Angulo y el abogado Leza, delegado de la Liga de Defensa Católica.

Asaltaron el tren al grito de «¡Viva Cristo Rey!»

El Gobierno ha adoptado severas medidas para castigar a los culpables y evitar la repetición de estos hechos.

Otros detalles

Londres (Radio).—Comunican de Méjico que el sacerdote al que se le supone organizador de la partida rebelde ha sido juzgado y ejecutado.

El gobierno mejicano ha ordenado a los no combatientes de Jalisco, que se reconcentren en lugares determinados, con objeto de bombardear a los rebeldes.

Sólo quedan en Méjico cinco obispos, incluso el arzobispo de Guadalajara, que está refugiado en Jalisco.

Vida judicial

Actos celebrados

El día 12 de octubre de 1926, Juan López Martínez, fué detenido y cacheado en la calle de Calderón de la Barca, de Orihuela, ocupándosele un revólver cargado con cinco cápsulas, para cuya tenencia carecía de licencia ni guía. Proceso por tal hecho, esta mañana se celebró el juicio oral de su causa, en cuyo acto el procesado Juan López confesó el delito que se le imputaba, siendo acusado por el fiscal señor Garrido como autor de un delito de licencia ilegal de armas, solicitando le fuera impuesta la pena de 4 meses y un día de arresto y 250 pesetas de multa, por ser reincidente.

El defensor señor Gomariz sostuvo que lo que no está en la intención no está en el Código, rebatió la aplicación a su caso del R. D. de tenencia de armas y que en todo caso carecía de aplicación la circunstancia de reincidencia, pidiendo la absolución de su defendido.

El día 14 de julio de 1926, Bautista Picó Picó conducía un automóvil de su padre por la carretera de Játiva a Alicante, y debido a su exagerada velocidad atropelló a otro coche propiedad de don Pedro Cortés, produciéndole daños que fueron tasados en 1.225, pesetas. Proceso por tal hecho, en la mañana de hoy se celebró el juicio oral, en cuyo acto la prueba practicada puso de manifiesto que el hecho fué puramente casual, renunciando por ello el perjudicado señor Cortés a resarcirse de los daños sufridos por su coche.

En vista de ello, el fiscal señor Garrido, retiró la acusación que contra el Picó venía sosteniendo, quedando el juicio concluso.

En la tarde del día 7 de abril de 1926, Joaquín Díez Galant conduciendo un automóvil de su propiedad, que no estaba matriculado y para cuya conducción tenía su carnet, pero no le llevaba entonces consigo, marchaba con excesiva velocidad por una calle del pueblo de Bigastro que constituye la travesía de la carretera de Orihuela a Torreveja, sin que a pesar de ser de noche llevase los faros encendidos, ni hiciese sonar los aparatos de aviso; y en estas condiciones, atropelló al niño de 13 años Braulio Lorentes, produciéndole lesiones que necesaron 54 días de asistencia facultativa.

Procesado por el delito de lesiones por imprudencia el señor Díez Galant, esta mañana se ha celebrado el juicio oral.

En ese acto, la prueba resultó como es costumbre en estos casos, contradictoria; si bien pudo apreciarse mayor unanimidad en los testimonios desfavorables al procesado.

Por ello el fiscal señor Garrido sostuvo sus conclusiones, acusando al señor Díez Galant como autor de un delito de lesiones graves por imprudencia simple, señalando tres infracciones de los Reglamentos que regulan la marcha de automóviles por las carreteras, imputables al procesado, y por ello solicitó le fuera impuesta la pena de tres meses y 11 días de arresto mayor y 2.000 pesetas de indemnización a la familia del niño herido.

El acusador señor Domínguez Margarit, abundó en la tesis del Ministerio público, adhiriéndose a sus conclusiones y a su petición de pena para el procesado.

El defensor señor Campos, sostuvo que su defendido obró con la diligencia debida, que no infringió reglamento alguno, ni existió por ello la imprudencia de que le acusaba el señor fiscal, solicitando por ello la absolución de su patrocinado.

El juicio quedó concluso para sentencia.

Por los Juzgados

El de Monóvar instruye sumario por haber sido encontrado muerto en el camino de la Alguena a la Romana, el vecino de aquel caserío José Rico Cantó, siendo su muerte al parecer casual.

El mismo lo instruye por haberse suicidado, ahorcándose de una cuerda en el techo, el vecino de Monóvar Gaspar Mallebrera Prats.

El de Alcoy lo instruye, por haberle sido sustraída una cartera con 300 pesetas, al vecino de Barcelona José Nadal Andrés.

El mismo lo instruye por haber sido atropellado por un auto el niño Francisco Vaño, resultando con lesiones graves.

El mismo lo instruye por lesiones graves que sufre Francisco Aznar Crespo, producidas al caerse por una trocha de la carretera de Alicante.

El de Novelda lo instruye contra el chófer Ramón Esteve Valero, vecino de Elda, atropelló en las inmediaciones de Aspe a la niña de 8 años Carmen García Brenguer, produciéndole tan graves lesiones, que se teme fallezca de un momento a otro.

Para mañana

Se han hecho los señalamientos de las siguientes causas:

De una procedente del juzgado del Norte, por disparo y lesiones, contra Juan Espín Nicolau.

Letrados, señores Blasco y Gomis Iborra.

Procuradores, señores Bronchal y Astor.

De otra procedente del juzgado de Eliche por robo, contra Antonio Sánchez Javaloyes.

Letrado, señor Cerdán.

Procurador, señor Bronchal.

TEATROS

Principal

La presentación del notable artista ilusionista profesor Alcalde, tendrá lugar el sábado día 30.

Como ya se dijo oportunamente fué preciso aplazar esta presentación en Alicante, por haberle sido prorrogado el contrato en Barcelona donde trabaja hasta mañana jueves.

El profesor Alcalde es artista de grandes prestigios que presenta un espectáculo científico verdaderamente notable.

Crónica negra

Accidente automovilista

Bilbao (Teléfono).—En Barambio cayó al río a causa de la rotura del volante, el automóvil ocupado por su propietario Angel Elorza, su esposa, tres hijos de corta edad y el mecánico.

Merced al poco caudal que llevaba el río, no perecieron ahogados.

Resultaron todos con diversas heridas, aunque no de gravedad.

La vida «alegre»

Málaga (Teléfono).—En el cabaret denominado «La Alegría» rieron varios sujetos que se acometieron con cuantos objetos encontraron a mano.

Rodaron por el suelo todos los enseres del establecimiento.

Acudieron varios guardias que lograron separar a los contendientes.

Uno de ellos, José Alcántara Esteban, de 19 años, resultó herido grave.

Dos hombres arrollados por el tren

Pamplona (Teléfono).—El tren correo ascendente arrolló y mató en la estación de Villafraña a dos hombres, que no han sido identificados.

Desgracias

Barcelona (Teléfono).—Al caerse del remolque de un tranvía se fracturó la base del cráneo el niño Pedro López.

La niña María Peñarrey cayóse del terrado de su casa matándose.

Los duques de Belfort

Madrid (Teléfono).—Ayer tarde tomó tierra en Cuatro Vientos, el aeroplano inglés pilotado por el capitán Bernard, que conducía como pasajeros a los duques de Belfort.

Es un 35 H. P. y procede de Londres y Burgos.

Saldrá para Sevilla y piensa efectuar el recorrido de Tángier, Málaga, Alicante, Barcelona, regresando a Londres.

El viaje es completamente de recreo.

En Inglaterra se grava la importación de vinos

Londres (Radio).—La Cámara ha votado un aumento en los derechos de importación de vinos.

Breves noticias extranjeras

París (Radio).—Llegó de España el Rey de Suecia. Se aloja en la Embajada de su país. Saldrá mañana noche para Suecia.

El Cairo (Radio).—Sarwat Pachá entregó al Rey la lista del nuevo Gobierno.

París (Radio).—«Le Temps» dice que en vista del dictamen de la Sala de acusación, el Gobierno ha decidido poner a disposición del Gobierno argentino a los anarquistas Ascaso, Durruti y Jover.

Varsovia (Radio).—Dicen de Moscú que el Consejo revolucionario de guerra ha elaborado un nuevo plan de movilización, de cuya aplicación será encargado, en caso de guerra, Camenef.

Londres (Radio).—El campeón del país de Gales, Daniel, derrotó a Berry, en un asalto a veinte rounds.

En este match se disputaba el título de campeón de Inglaterra de pesos semipesados.

Bruay (Radio).—Un serbio llamado Kalafatrick mató a sus hijos, hirió de gravedad a su esposa y se suicidó a consecuencia de frecuentes querrelas familiares.

ORO VIEJO

Tal día como hoy.—1417.—Se celebran cortes en Valencia, a las que asisten Representes de la entonces Villa de Alicante.

1860.—Desembarca en el puerto de Alicante el general O'Donnell al frente de un cuerpo de Ejército de los que operaron en África. 1878.—Debut del gran tenor Tamberlik en el Teatro Principal, con la ópera «Polinto».

Reyes y Príncipes en la Feria de Sevilla

Sevilla (Teléfono).—A las ocho de la noche, procedentes de Sanlúcar de Barrameda, llegaron doña Victoria y el príncipe de Gales y su hermano Jorge.

Pocos momentos después llegó don Alfonso de regreso de Puerto de Santa-María.

A las diez de la noche cenaron en la intimidad.

Durante la comida la banda de música del tercer regimiento ligero de artillería interpretó un escogido programa de música española.

Después de la cena no salieron.

El presidente del Consejo continúa en Jerez, donde anoche fué obsequiado con una comida en el Círculo Lebrero, asistiendo varias damas de la aristocracia.

Para el viernes

Sevilla (Teléfono).—Se ultiman los preparativos de la comida con que serán obsequiados los reyes el día 29, en el edificio central de la Exposición Ibero-Americana.

También se ultima el acto de inauguración de la línea aérea Sevilla-Lisboa, que se celebrará el día 29.

Asistirán el príncipe de Gales y su hermano, permitiéndose también la entrada al público.

Después de bendecido el aparato, emprenderá el vuelo a Lisboa, pensando inventir en el recorrido dos horas.

En Cádiz

Cádiz (Teléfono).—Ayer se publicó el programa de la visita regia del 1.º de mayo.

Don Alfonso y doña Victoria llegarán en tren especial desde Sevilla.

A las doce de la mañana asistirán a una misa solemne en la Catedral.

Después en el teatro Falia presidirán la apertura del Congreso de Ciencias.

Terminado este acto, irán a los Astilleros Echevarría para visitar el buque-escuela «Sebastián Elicano».

Después se trasladará a la factoría de Matagorda para presenciar la botadura del trasatlántico «Magallanes».

En la factoría serán obsequiados con un lunch, y a las cuatro de la tarde regresarán a Sevilla.

INFORMACIÓN OFICIAL

Madrid (Teléfono).—El gobernador de Castellón visitó al Ministro de Instrucción pidiéndole que sea declarado monumento nacional el templo de Murela.

—Visitaron a Callejo el conde de Altea y el general Vives.

—Una comisión de la Academia de la Historia ha denunciado al ministro que se estaban efectuando derribos en las históricas murallas de Avila. El ministro ordenó al gobernador que cesaran esos derribos y le informara sobre lo ocurrido.

—Entre los decretos que el ministro de Fomento prepara para el Consejo de Sevilla figuran uno de reorganización de los servicios agropecuarios y otro referente a los agrícolas forestales.

—En el Consejo del viernes el presidente informará a sus compañeros del curso de las negociaciones de Tángier que van por buen camino.

El de la Guerra llevará la combinación militar de que hablamos en otro lugar y por la que ascienden el ministro de la Guerra un coronel de ingenieros, otro de caballería y tres infantería.

—El día primero de mayo saldrá para Berlín nuestro nuevo Embajador señor Espinosa de los Monteros.

Dos noticias distintas

Madrid (Teléfono).—Siguen recibiendo adhesiones para que le sea concedido el premio Nobel al novelista Armando Palacio Valdés.

—El día primero de mayo saldrá para Berlín nuestro nuevo Embajador señor Espinosa de los Monteros.

—El marqués de Valdecilla ha hecho un donativo de diez mil pesetas para el sanatorio anticanceroso que se va a construir en Moncloa y cuya primera piedra será colocada el día 15 de mayo.

Anís Altamirano

La primera marca española

"LAS CRISIS" DEL TEATRO

Yo, hermanos, no creo en esa crisis teatral de que vienen hablando los periódicos de Madrid (y los provincianos, por reflejo...) ahora, el año pasado, el otro y el otro...

Ni hay tal crisis, ni cristo que lo fundó... Lo que no hay es una peseta; y si hay alguna mal repartida...

Claro es, que no hay una peseta, metafóricamente hablando.

Hay quien tiene, no una, sino muchas pesetas, pero si no las gasta, es lo mismo que si no las tuviera...

Aquí, en mi tierra por ejemplo, hay media docena, una docena, dos docenas de familias que tienen muchas pesetas; pero no van al teatro...; y si van, van un día, a la semana; los domingos por la tarde, y... ¡a casa que llueve!...

Esto no me lo imputará nadie.

Y si no, ahí están las campañas del Principal, (las campañas de ahora, se entiende), que no me dejarán por embustero...

Lo sé por una larga experiencia. Los teatros (en provincias principalmente) los ha sostenido y los sostienen, el público artesano y la clase media. Y digo en provincias, porque en las grandes urbes, hay público para todo. Público flotante, plutócrata, burocrático; público de artistas, de estudiantes, etc. Hay para todo y para todos los gustos.

Pues bien, supongamos que esa crisis de que se habla, es crisis de... pesetas (y digo supongamos, porque crisis teatral, si la hay; la artística, de que luego hablaré.)

Convergamos pues, en que es crisis de pesetas, y el público de la galería y el de la clase media, tiene pocas pesetas y no puede asistir cotidianamente al teatro, porque no puede pagar cinco, cuatro, ni tres pesetas por una butaca, ni una peseta, por la entrada general. Hay un remedio. Reducir el precio de la localidad, a una, a una cincuenta, a dos pesetas la butaca, a lo sumo, y a cero cincuenta, la general, y entonces veremos si se llenan o no los teatros «a giorno», como se llenan y se han llenado en la Corte y en provincias, siempre que han regido estos precios.

Claro es que a este canon, los teatros han de ser de gran cabida, para defenderse, con lo que hoy suben los presupuestos de las compañías líricas. No hay otra manera de competir con el cinematógrafo, escuela de malas costumbres...

El Monumental por ejemplo. Es un local amplio, de mucha capacidad. Las compañías por caras que fueren se podrían defender y aún ganar dinero, poniendo la localidad a precios baratos. ¿Por qué no lo hizo la que actuó últimamente en dicho coliseo?

Se me argüirá, que no hace mucho, esa misma empresa, con la misma compañía, ha llenado el teatro casi a diario. ¿Por qué, pues, no ha de hacerlo hoy, siendo los mismos artistas y las mismas obras, con el incentivo de nuevos estrucos?...

[That is the question!]
Y llegamos a la otra crisis, a la artística, que como arriba indico, no es solamente la crisis económica la que afecta

al teatro, sino ésta, la artística, que es tanto o más grave que la económica.

Esta, ya tenemos una fórmula para combatirla; la del teatro amplio con baratura de precios.

La crisis artística es otro cantar... y para cantar claro, necesito escribir otro artículo, porque éste, sin querer, lo estiré demasiado...

Hay pues, que esperar al otro.

CLAUDIO BELTRAN.

En el próximo Consejo se aprobarán varios nombramientos de interés

Madrid (Teléfono).—En el Consejo de ministros que el próximo viernes se celebrará en Sevilla quedarán aprobadas varias combinaciones militares.

Entre los decretos que firmará don Alfonso al finalizar el Consejo, figuran la Capitanía general de Madrid y la provisión de la presidencia del Consejo Supremo de Guerra y Marina, vacante por defunción del general Arráiz de la Cadorena.

El primer cargo se concederá al general Navarro y el segundo al general Ardanaz.

También se confiere un alto puesto militar al general Casademunt.

Para **Anemia**
Debilidad general
Tuberculosis
Desnutrición
Raquitismo
Convalecencias

CARNE LÍQUIDA

del Dr. VALDÉS GARCÍA, de Montevideo

Tónico Nutritivo

potentísimo. Reconstituyente de fama Universal, recomendado por todos los Médicos del mundo.

DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS Y GENTILES DE ESPECIALIDAD
Cada frasco representa el alimento de tres kilos de carne.

DOCTOR GARZARAN

Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos.

Tratamientos modernos de dichas enfermedades.

BAILÉN, 20.—ALICANTE
Consulta de 11 a 1

MAXIM'S

Gran café-restaurant y American-Bar

Avenida Zorrilla y Castaños, 40

Orquesta con Jazz-band excéntrico

CENAS A LA AMERICANA TODOS LOS JUEVES
EN PREPARACION GRANDES FIESTAS TABARINESCAS

Servicio esmerado

Escuela de preparación militar fuera de filas (Cuotas)

Director don Enrique Robles Togo, Teniente Coronel de Infantería

Aprobado por el excelentísimo señor Capitán General de esta Región, la creación de escuelas filiales en Almoradí, Elche y Elda, dependientes de esta central de Alicante, se pone en conocimiento de las familias de los mozos del próximo reemplazo de 1927, que en las citadas escuelas se dará la instrucción completa teórico-práctica cuantos lo deseen y se acojan a los beneficios del capítulo XVII de la vigente Ley de Reclutamiento, evitando así el que los mozos tengan que venir a la Capital a aprender dicha instrucción. Esta se dará por profesorado competente, y con arreglo al nuevo reglamento táctico, puesto en vigor recientemente, figurando entre ellos el Capitán de Infantería don Francisco Oca Sotés, el que durante cinco años y en el empleo de Teniente lo desempeñó en la Escuela Militar Oficial.

En dichas escuelas, igualmente se dará instrucción a los que deseen acogerse a los beneficios de clases de 2.ª categoría y oficiales de complemento.

Para informes y matriculas dirigirse en Almoradí Calle de Tomás Capdepón 20; en Elche a don Antonio Pascual Quiles, S. n. Agatángelo 15; en Elda, a don Pelegrín Vidal, Independencia 13, o al Director, Sagasta 68 ALICANTE.

Los **ALBO** son los predilectos del público

Representante: **JOSÉ LLORET**

RAFAEL TEROL, 12

Servicios aéreos

La Sociedad de Empresas Marítimas «ITALIA-AMÉRICA» Agentes para toda España de las Compañías de Navigazione Generale Italiana; Società Italiana di Servizi Marittimi E. N. I. T.; Lloyd Triestino; Ferrocarriles Italianos del Estado; nos comunica que le ha sido concedida la Representación General en España de la «SOCIETA ANONIMA NAVIGAZIONE AEREA» (S. A. N. A.) que efectúa salidas trisemanales desde

Génova a Roma (puerto de Ostia) Nápoles y Palermo con grandes y lujosos hidroaviones «SAVOIA» tipo moderno, que reúnen el máximo confort y que en pocas horas cubren el recorrido que antecede.

La Sociedad ITALIA-AMERICA cuyos agentes en Alicante son: los señores JOSE PELA & C^o, Ltda.—Paseo de los Mártires n.º 1—despacha todos los días en sus oficinas los billetes para el pasaje aéreo anunciado, como también para las otras líneas aéreas S. I. S. A. (recorrido de

TURIN-VENECIA-TRIESTE

y TRANSADRIATICA (recorrido de VENECIA-TRIESTE-VIENA

Escuela militar particular Alicante F. C. Instrucción Militar fuera de filas (cuotas)

Director Don Luis Calero Molina, Capitán de Infantería

Autorizado por el Excelentísimo señor Capitán de la región el funcionamiento de esta escuela en Alicante y sucursales en Elche y Gata de Gorgos, desde el año pasado con excelente resultado, los reclutas del reemplazo de 1927 que se acojan a los beneficios de la reducción del servicio en filas, podrán adquirir la instrucción completa práctica y teórica que se exige a los reclutas de cuotas, con la ventaja de no tener que venir a la capital los mozos que residan en las poblaciones de Elche y Gata de Gorgos e inmediatas a las mismas.

Igualmente podrán adquirir instrucción necesaria los que deseen acogerse a los beneficios de Oficiales y clases de segunda categoría de complemento.

Para informes y matriculas diríjense en Elche a don José Bonete Alfonso, calle de Castelar número 31; en Gata de Gorgos a don José Pastor Gisbert, calle Mayor 40; y en Alicante a don Rafael Barberá Marín, calle General Primo de Rivera número 22 segundo antes Infantes) o al Director calle del General Serrano letra C.

Economizar

en la preparación de sopas, legumbres, etc. permite el uso, del...

CALDO MAGGI
EN CUBITOS

Almacén de Paquetaría, Drogas y Coloniales

DEL PAIS Y EXTRANJEROS

TORRAS HERMANOS Y C.ª

Sucesores de

VIUDA DE JOSÉ TORRAS HERP

Teatinos 50 y Jerusalén, 4

ALICANTE

ENFERMEDADES DEL PECHO

F. Martí Ezponda :: Médico especialista

MEDICINA EN GENERAL

Rayos X

Diatermia

SOL ARTIFICIAL DE ALTURA

Consulta de 10 a 12 y 3 a 4

Plaza de Castelar, 8

PROPAGUE V. EL "DIARIO"

LA ESCUELA Y LA EVOLUCIÓN SOCIAL

hacer, en sus costumbres, deberá tener una repercusión en la escuela. Su organización deberá estar alerta a esta evolución de la sociedad en estos aspectos sin perder de vista (claro está) las ciencias morales perennes. Pero solamente ellas y no las que son puramente convencionales. Por eso dice Dewey que «las modificaciones que se introducen en los métodos y programas educativos son por tanto el producto de los cambios de la situación social el esfuerzo para satisfacer las necesidades de la nueva sociedad que se está formando, como son los cambios introducidos en la industria y el comercio».

M. SHARP.

Emp. Estomacal SAIZ DE CARLOS
Tónica, ayuda a las digestiones y obra al apetito, curando las enfermedades del ESTÓMAGO e INTESTINOS
DOLOR DE ESTÓMAGO
DISPEPSIA
ACIDIAS Y VÓMITOS
INAPETENCIA
DIARREAS EN NIÑOS
PLAQUETACIÓN Y ÚLCERA
ANEMIA
DIARREA
Muy usado contra las diarreas de los niños, incluso en la época del BISTEQUE y BLENCHING
33 AÑOS DE ÉXITOS CONSTANTES
Estudioso una botella y se notará pronto que el estómago como más, digiere mejor y se nutre, curándose de seguir con su vida.
5 pesetas botella, con indicación para usar 15 días.
Monte Serrano, 30, Farmacia, MADRID y principales del mundo

Después de la sentencia por el fracasado complot

Barcelona (Teléfono).—Ayer llegaron custodiados por un comandante de la guardia civil, un oficial, un cabo y cuatro guardias en el expreso el excomendante de caballería don Segundo García, el ex-teniente coronel de la misma arma señor Bermúdez de Castro, los excapitanes don Fermín Galán y don Juan Perea y el ex-teniente don José Rubio.

Inmediatamente después de la llegada ingresaron en prisiones militares para cumplir la condena que le fué impuesta por el Consejo Supremo de Guerra y Marina, por el supuesto complot de la noche de San Juan.

El capitán general de la región acompañado de sus ayudantes de campo y del coronel de Estado Mayor de Ingenieros, visitaron las dependencias del castillo de Montjuich.

La alpargata con suela de goma a dos pesetas
COLORES SURTIDOS
Para señora la alpargata con suela de goma a 175.
Nadie puede ofrecer tanta economía y baratura como la alpargata de Colau, plaza de Alfonso XII, 1

Mandarina Tenis



Licor altamente digestivo y estomacal
Recomendado para los dispepsicos, débiles y raquíticos.
Limiana y Botella
1-1 Monforte del Cid 1-1
(Alicante)
fabricantes del famoso **Anis Tenis** dulce y 100%

También las cosas lo pasan

Que el cuerpo de una persona llegue a tener aspecto ruinoso, aunque ésta no sea la palabra corrientemente empleada, nada de particular tiene, y que de tal modo se pueda asemejar en su estado calamitoso al de las cosas, ya que de igual o parecida manera sufren las inclemencias del tiempo y achaques de la edad, es cosa también natural.

Pero sobre lo que ya se ha escrito, ni jamás imaginado, es que las cosas pudieran sufrir, como las personas, de idénticas epidemias o enfermedades.

Escuchar un cuento y de él podéis deducir, como en efecto al igual que las personas, las cosas también pasan el...

Grandes vías, vinieron a sustituir los paseos antiguos y emberjados; jardines a la moderna; árboles con flores en su planta, igual que en Niza y Montecarlo, etc., etc.

El pueblo tenía su muy lucida Banda de Música y como cosa necesaria también, llegó a poseer un quiosco de estilo algo raro, pero quiosco en suma, para la música.

En la construcción del quiosco se tuvo presente el techado, pues el clima de aquel país, era de los que llegando ciertas épocas, produce insolaciones.

El paseo, en el que el quiosco estaba enclavado, era uno lindo de palmeras, las que como es sabido dan poca sombra, sobre todo si llegan a cierta altura. Pero la gente, muy aficionada a la música, en las primaverales mañanas buscaba su mejor situación en derredor de aquel tinglado y esquivando así los rayos solares, se deleitaba con los trozos de «La Calsera» y «Caserío», muy en boga por aquel entonces.

Más ¡oh terror! Una mañana, que precisamente era la del día de San Vicente, corrió la voz por la Ciudad, que por entonces se encontraba azotada de una epidemia de «Sarampión», de que el Quiosco de la Música también se hallaba contagiado.

¿Cómo es posible? Se preguntaban unos.

¡Pero si es de madera! Se decían otros. ¡No os acerquéis! Afirmaban los más. Alguien, dudando ya hasta de si no estaría en su cabal juicio, quiso por sus propios ojos convencerse de aquello que iba sembrando la alarma de todos sus convecinos.

Dirigióse al paseo, en el que la Banda estaba precisamente tocando «La Calsera».

En un arranque temerario quiso llegar hasta el quiosco e incluso sentarse junto a él, convencido de que así desaharía el entuerto, desdiciendo con tal prueba lo que todo el mundo afirmaba.

¡Oh, Angel tutelar! En aquel pueblo había «Ediles» y todo se hallaba previsto, incluso el caso de locura o insensatez que pudiera ser llevado a cabo por cualquier ciudadano.

Junto al quiosco se encontraban dos guardias de la porra, pero sin porra, y en cuanto nuestro buen hombre quiso acercarse, le dijeron: «Largo de aquí, insensato!!!».

¿Qué hubiera sido de nuestro hombre de no estar los guardias? Un caso de contagio más.

El quiosco padecía el sarampión. Las autoridades, muy acertadamente, habían tomado sus medidas.

Por alguien luego se quiso deshacer la especie, afirmándose en una nota oficio-

sa, que el quiosco no sufría el padecimiento que le habían achacado, y que lo de los guardias era una medida de previsión, para que la gente al acercarse no arañase ni estropease el quiosco hasta que estuviese terminada la preciosa fundación que para el mismo se hallaban confeccionando.

¡Pero, quia! El público no se la tragó, como tampoco quiso tragarse los conciertos a pleno sol, ya que no contaba con un techito tan mono como el que el quiosco lucía.

Y colorín, colorao... Ya sabéis como es posible, que las cosas también pasen el sarampión.

SETNOF

DEPURATIVO DE MANGET limpia la sangre

Un carretero muerto

Ayer en las afueras del caserío La Algueta del término de Pinoso y en la carretera de Novelda fué hallado el cadáver del carretero José Rico Cantó, de 25 años de edad y soltero.

A gran distancia aparecía el carro que conducía.

Ignóranse las causas de la muerte del Rico, que muchos atribuyen a un accidente automovilista.

El Juzgado, que entiende en el asunto, esclarecerá el suceso.

JOSÉ FAUS Y BALLESTER PRÁCTICANTE - MASAJISTA Con título de la Facultad de Medicina de Barcelona Plaza Navarro Rodrigo, 4 ALICANTE

VENDO

Automóvil Federal camión 4 toneladas completamente nuevo. Razón San Fernando 22. Agencia Fiat.



Quando duelen los pies no hay alegría posible. Las molestias producidas por los callos y durezas desaparecen radicalmente con el uso del famoso CALLICIDA ESCRIVA

Coches usados

Overland 4 . . . turismo 5 plazas España " 7 " Chevrolet " 5 " Ford " 5 "

Camioneta Ford " Dodge de reparto con carrocerías nuevas

Precios baratísimos -- Facilidades de pago Arques y Bonmatí Lda. AUTOMÓVILES

Plaza de Isabel II, núm. 6.--Alicante.

Banco Español de Crédito Hipotecario, S. C.

Aprobado por Real orden del ministerio del Trabajo, Comercio e Industria, fecha 25 Mayo 1925. CAPITAL SUSCRITO, 45.000.000 DE PESETAS construye casas a sus Asociados, amortizando el 3 por 100 mensual. Necesitamos Agentes en Alicante y su provincia. Delegación en Alicante: Alfonso el Sabio 7, 4.º izqda. Horas de oficina de 4 a 7 tarde.

El oculto tesoro de nuestros ingenios

La idea lanzada por el señor Benjumea en favor de los muchachos que por falta de recursos, no pueden adquirir la cultura necesaria para desarrollar su ingenio, ha dado lugar a muchas y muy valiosas adhesiones.

Se trata de constituir en Madrid un Patronato, bajo la presidencia honoraria del Rey y la efectiva del presidente del Consejo; hacer que forme parte de ese Patronato una alta representación de la iglesia española, otra del Magisterio y otra de la Prensa; organizar en cada Ayuntamiento una Junta local; cada Junta elegirá todos los años los niños que hayan demostrado talento sobresaliente y lo propondrá a la Junta provincial.

La Junta provincial seleccionará los mejores entre estos niños; les proporcionará los medios necesarios para que estudien la segunda enseñanza y nuevamente seleccionados, en vista de su aplicación y conducta, los propondrá al Patronato central para las distintas profesiones. El Patronato central señalará becas a estos jóvenes y los colocará en puestos adecuados al terminar su carrera.

La iniciativa no puede ser más noble, elevada y patriótica.

Es una verdadera pena que permanezcan ocultos y sin poder abrirse camino tantos extraordinarios ingenios como seguramente han de existir por esos campos solitarios.

Las facultades intelectuales no atraen con sus gritos las campañas como los buenos cantantes; por eso en muchos casos, los grandes divos se han revelado casualmente cuando tenían la suerte de que se escuchara su poderosa y bien timbrada voz por algún inteligente.

Los grandes talentos hay que ir a buscarlos, y en cuanto se encuentren sacarlos a la luz pública y darles los medios necesarios para que puedan rendir con el tiempo el provecho debido a la patria que los vio nacer.

La prensa, difundiendo la idea, viene obligada a prestar a tan generosa iniciativa todo su entusiasta apoyo; que no estamos tan sobrados de ingenios sobresalientes para no aprovechar cuantos se nos presenten.

«La sal de los pueblos—dice Ramiro de Maeztu—ha de encontrarse en los hombres que tuvieron al mismo tiempo oportunidades para la cultura y necesidad de aprovecharla. Ampliar aquellas oportunidades, establecer becas y ayuda para los talentos que no pueden abrirse camino por falta de medios materiales con que ayudarse, es multiplicar las potencialidades de la patria».

Propague usted el DIARIO

Sociedad "Orfeón Alicante" AVISO

Terminadas las vacaciones de Pascua de Resurrección y completamente restablecido el director artístico don Vicente Poveda, hoy miércoles, a las 10 de la noche se reanudarán los ensayos. Se ruega, por tanto, a todos los socios cantores acudan puntualmente.

URODONAL suprime las neuralgias

Socio Se necesita que disponga de un capital de 30.000 pesetas para duplicarlas en el primer año.

Si se pueden aportar 60.000 pesetas lo mismo se duplican en igual tiempo.

Se trata de negocio completamente nuevo, sin competencia y manejado por el mismo interesado y con toda clase de garantías.

Pedir datos y demostraciones a G. VAZQUEZ. — Plaza Santa Gertrudis 6.—MURCIA.

Crema - Tina

Cutis de juventud Manos finas y blancas VENTA: Perfumerías, Droguerías, Farmacias

Exija siempre

Anís Altamirano

Vaquería modelo de vacas suizas y holandesas. Montada como exigen las prácticas modernas de higiene. Establos, en la carretera de San Vicente, próximo a Alicante. Entrada libre para visitarlos recabando la autorización en la Lechería de

Vicente Arnau

Altamira 28 Concedemos precios especiales a fondas y cafés.

PASTOR CIRUJANO DENTISTA

tiene el agrado de participar a su distinguida clientela y público en general, que correspondiendo a los requerimientos hechos en este sentido, abrirá de nuevo, a partir de esta fecha, la consulta; además de las horas actuales (de 9 a 2) la solicitada de 3 a 6 de la tarde.

Enfermedades de la boca y dientes Aparatos protésicos en oro y caucho. Coronas, puentes, obturaciones, etc. ECONOMIA EN LOS PRECIOS Plaza Castelar 1, entlo. Casa del Doctor Equerdo.

Compre Vd. el DIARIO

La España torera

Desencajonamiento

Esta tarde a las siete y cuarto se desencajonarán en el ruedo de esta plaza los seis novillos-toros de don Ramón Gallardo que la empresa ha adquirido, para la novillada del próximo domingo.

La entrada al espectáculo costará veinticinco céntimos.

Rosario Olmos

Este valiente matador de toros valenciano, se halla completamente restablecido, del grave percance que sufrió en la plaza de toros de Madrid.

Dispuesto tan aplaudido lidiador a reanudar su carrera, ha nombrado, para que le represente, al inteligentísimo aficionado don Emilio Ramón, al cual deberán dirigirse las empresas, que deseen contratarle.

El señor Ramón, habita en Valencia, plaza del Maestro Ripoll, número 16, 2.º piso.

Jerónimo Cruz

Hemos tenido el gusto de saludar al aplaudido novillero Jerónimo Cruz, quien ha fijado su residencia en esta capital, donde cuenta ya con grandes simpatías, por su correctísimo trato y porque ha sido precedido de honrosa fama profesional.

A nosotros, por autorizado conducto nos han llegado garantizadas versiones de la aptitud recomendable de este diestro.

En Málaga, San Fernando, Cartagena y Barcelona ha actuado con buen éxito.

Las empresas que deseen contratarle, pueden dirigirse a don Francisco Samper, en el Hotel Samper, de esta capital.

Una circular

El Excmo Sr. Director General de Seguridad; con fecha 16 del actual me dice lo siguiente:

«Como medida preventiva y hasta nueva orden dispone el señor Vicepresi-

dente Gobierno Ministro Gobernación que en corridas toros y novillos que se celebren no saldrán picadores al ruedo hasta tanto que el toro esté fijado. La señal de salida de picadores se hará al toque de clarín que ordenará Presidente corrida agitando pañuelo blanco como cualquier otro cambio de suerte.»

Lo que se publica en este periódico oficial para conocimiento y exacto cumplimiento de los señores Alcaldes de esta provincia en cuyas localidades exista Plaza de toros, el de empresarios y público en general.

Alicante 18 abril de 1927.—El Gobernador, Cristino Bermúdez de Castro.

Las corridas de Feria

Vitoria (T.)—La sociedad que organiza desde hace 14 años las corridas de toros que se celebran durante las fiestas de agosto ha comunicado al Ayuntamiento que este año desiste de organizarlas, por carecer de subvenciones, para atender al elevado presupuesto de las corridas.

El Ayuntamiento invitará a las sociedades de recreo, comercio e industria a que presten su ayuda, para evitar el que se tengan que suprimir las corridas.

PICA-DURA.

En la SASTRERIA

de Daniel Navarro SAGASTA encontrará lo que usted busca.

Visítela y se convencerá.

NOTICIAS Y RECLAMOS

Han sido puestas en circulación en la línea de Madrid las locomotoras tipo 1700 que recientemente fueron fabricadas en los talleres de la Maquinista Terrestre y Marítima de Barcelona; éstas prestan servicio remolcando exclusivamente los correos-expresos.

También a los rápidos se les ha dotado de otro nuevo modelo de locomotoras que están dando excelentes resultados.

Las que anteriormente prestaban servicio en esos trenes han sido destinadas a los de mercancías.

El Excmo. e Ilmo. señor Arzobispo de Valencia ha comunicado al Excelentísimo señor Gobernador civil de la provincia su reconocimiento por las medidas adoptadas en el asunto de la venta del pavimento de la iglesia de Torremanzanas.

En atento B. L. M. nos comunica nuestro amigo don Abelardo Valcarcel haberse hecho cargo del Hotel Miramar de esta ciudad.

Descámosle un gran negocio.

Se anuncia la provisión por concurso de las plazas de directores de las estaciones sanitarias de los puertos de Torrevieja y Denia.

Le ha sido concedida la Cruz de San Hermenegildo al comandante don Jesús Cirujeda, distinguido jefe que en Alicante goza de generales simpatías. Felicitámosle cordialmente.

TELEGRAMAS DESCONOCIDOS Seven, Bailén 15 2.º; Romano, Matías Guillén, Maldonado 3; Isidro Dols, Hotel Samper; Salvador Pérez.

En el concurso de cuentos organizado por «Los lunes de el Imparcial» ha sido recomendado el cuento «Así es la vida», nuestro compañero en la prensa José Ferrándiz Torremocha, a quien felicitamos por este nuevo triunfo.

El vecino de Alcoleja Vicente Bernabéu, ha presentado una instancia ante la Junta Provincial de Transportes de Alicante, solicitando autorización para establecer un servicio público de viajeros entre dicho pueblo y Villajoyosa, con dos automóviles de su propiedad.

Ha sido nombrado agente de la Guardia Urbana Municipal don Teófilo Rodríguez Rodríguez.

Nuestro excelente amigo el digno comandante retirado don Venancio Alvarez y Rodríguez que residió mucho tiempo en esta capital ha sido nombrado alcalde del Ayuntamiento de Bembibre, pueblo de su naturaleza.

Ha sido denunciado Francisco Torregrosa Ferrándiz, conductor de la camioneta número 2.440-A por haber roto el farol del alumbrado público existente en la calle de San Telmo esquina a Gravina.

SE VENDE la casa núm. 23 (moderno) de la calle de García Andr. n. Razón en la misma.

SE CEDEN HABITACIONES con balcones a la calle con derecho a cocina. Casa particular situada céntricamente. Razón Isabel II, número 20 o en el puesto de periódicos de la misma plaza.

FÉLIX C. BURGO

ESTÓMAGO, HÍGADO, E INTESTINOS RAYOS X HORAS: DE 10 A 1 CALLE BAILÉN, NÚMRO 17, 2.º

José Pérez Pérez

Alquiler de encerados y lonas para cubrir mercancías y vagones. Muelle de Levante. Edificio de Prácticos. Casetas números 3 y 24. Despacho: SOCORRO, 27 primer ALICANTE

Garganta, Nariz y Oídos

Consulta exclusiva de dicha especialidad a cargo del

Dr. J. López Sánchez

Ex-Profesor Ayudante e Interno por oposición en la Cátedra de Oto-Rino-Laringología de la Facultad de Madrid.

Abad Penglva 1 ALICANTE Consulta de 11 a 1

Se limpian sombreros de paja

quedando como nuevo. Precios económicos. Isabel II, 5 entresuelo (entrada Santa Marta 1.)

Dr. Juan Santa Olalla

Del Hospital Provincial Enfermedades del corazón y pulmones Rayos X - Laboratorio de análisis. Consulta previo número desde las 10 de la mañana Gerona 4 -- Pral.

Anís Altamirano

predilecto de los selectos

Compañía Transmediterránea BARCELONA

Table with columns for day and time, listing ship departures from Alicante starting April 19, 1925. Includes destinations like Palma, Orán, Melilla, Barcelona, Valencia, and Canarias.

El vapor-correo para CANARIAS sale cada dos sábados (20 h.)—Salidas semanales para Certe y Marsella y eventuales para los puertos de Inglaterra.

AVISO.—Las Notas de Embarque se admitirán: Hasta el mediodía del sábado para la Línea de Baleares.—Hasta las 10 de la mañana del día de salida para las Líneas de Barcelona y Orán-Melilla.—Y hasta las 5 de la tarde del día anterior del señalado para la salida del vapor-correo de Canarias.

Para fletes, pasajes e informes, dirijirse a la Delegación de la Compañía en Alicante.—San Fernando 5 y 5 B.—Telegramas y Telefonos: Mediterránea.

EL JABONARISTO

para lavar es adoptarlo para siempre

Probar

Compre Vd. el DIARIO

EL TIEMPO QUE HIZO AYER

TEMPERATURA MAXIMA AL SOL 25'6
 Mínima a la sombra 14'4
 Presión barométrica 762'7
 Cielo casi despejado.—Mar llana.
 Velocidad del aire 180 kilómetros.—Lluvia 0'

Diario anecdótico

Bernard Shaw, coquetón....

Bernard Shaw, el ilustre dramaturgo a quien se acaba de conceder el premio Nobel de literatura, cumplió no hace mucho los setenta años. Pero no obstante esa respetable edad, Shaw tiene un carácter tan alegre y una tan intensa actividad como cuando era un joven de veinte años.

Entre las miles de cartas que con motivo de su último cumpleaños le llegaron de todas partes del mundo, Shaw recibió una en la cual se le invitaba a concurrir a una fiesta, especialmente organizada en su honor en Brighton. El dramaturgo, que tiene la coquetaría de su vejez, contestó muy finamente, negándose, en los siguientes términos:

«Sin saber por qué, parece que me he hecho una fama casi mundial como un joven notable y, ahora que tengo setenta años y estoy bastante estropeado físicamente, es cuando más se desea que concurre a fiestas de juventud. Tienen ustedes que perdonarme. No quiero ponerme en ridículo. La única fiesta que contará con mi presencia, de aquí en adelante, será mi entierro. Y a esa iré porque no tendré más remedio».

Vida marítima

Entrada

Vapor francés «Saint Pierre» de Orán y Rouen Nautas, con piperío vacío.
 Id. español «Berga» de Barcelona, con carga general.

Id. id. «Cabo Quejo» de Valencia, con id. id.
 Pailebot italiano «Francesco Garré» de Propiano, con piperío vacío.

Salida

Vapor español «Játiva» para Valencia y Cette, con vino.

Id. id. «Cabo Quejo» para Bilbao y escala, con carga general.

Id. francés «Mercedes» para Arge, con id. id.

Id. id. «Saint Pierre» para Barcelona, de tránsito.

Id. español «Berga» para Huelva, con id.

Id. id. «Canalejas» para Barcelona, carga general y pasaje.

Id. danés «Saura» para Castellón, en lastre.

Pailebot italiano «Dédalo» para Sogona, id. id.

Id. español «Francisca» para Santa-pola, id. id.

La Compañía Telefónica y sus pésimos servicios

La Compañía Nacional de Teléfonos—todos lo habeis leído—se queda sola haciendo propaganda de sus líneas y progresos maravillosos, según se desprende de los frecuentes autobombos que en la Prensa se han publicado.

Pero del dicho al hecho... Cada día los servicios son más lamentables, sin que la autoridad vaya a la mano de esta compañía poderosa e innumerable que hace lo que le viene en gana.

Hoy a las tres y media en punto hemos querido celebrar como de costumbre nuestras conferencias con el corresponsal en Madrid. No ha habido medio de lograrlo hasta las cinco.

Nos hemos hartado de pedirlo en todos los tonos.

Se nos ha dicho primero que era cosa de esperar unos minutos; luego que había avería; después que el jefe del servicio; que Valencia...

No hemos podido saber a quien achacar esa irritante demora por la prestación de un pésimo servicio que cobran tan caro los señores plutócratas de la ya demasiado famosa Compañía que padece la nación.

Sirvan estas líneas de protesta por lo que ocurre frecuentemente y de explicación al público que notará deficiencias que no nos son imputables.

El poder de las frases hechas



—Soy la mujer de Ambrosio recomendada por el mayordomo para señora de compañía.
 —Pues no me sirve usted ¿qué van a hacer mis hijas con la «Carabina de Ambrosio»?

Central Cinema
 PARA HOY
Al abrirse la puerta
 PARA MAÑANA
La Poupée de París

El mercado de vinos

Dicen de Villena que debido a las heladas, que afortunadamente en la comarca no han sido tan intensas como indican las noticias recibidas de otras comarcas españolas y los grandes daños causados por el viento en Argelia, se ha llegado al vértigo en el precio de los vinos, pues las pocas cantidades que quedan en propiedad, en el momento sus dueños ofrecen precio son aceptados; los tintos se han pagado a 62 pesetas el hectólitro de 14 grados, y los claretes del mismo grado a 50 pesetas hectólitro; se llega seguidamente al precio de 60 pesetas en los claros, que es el precio que pretenden los cosecheros, única forma de compensar el 50 por 100, que tuvieron de merma en la cosecha, resultándoles la cosecha normal al precio de 30 pesetas hectólitro los 14 grados.

Gente conocida

Regresaron de Murcia don Domingo Ricard y don Máximo y don José Caturia.

—Se encuentra enfermo, el abogado don Mateo Müller.

—También se encuentra enfermo de cuidado el distinguido ingeniero de la Compañía de los Ferrocarriles Andaluces, don Antonio Marquerie.

—Marchó a Madrid, donde va a pasar una temporada la señora doña Luisa Pascual del Pobli, viuda de Rodríguez de la Bárcena.

—Sigue enfermita la menor de las lindas hijas de nuestro amigo el ingeniero don Antonio Badías.

—Salió para Valencia el concejal don Roberto Vañó.

—En el palacio de Rubalcaba, de Orihuela, tuvo lugar el enlace matrimonial de don Antonio de Piniés y Roca de Togores, primogénito de los Barones de Lalinde, con la bellísima y angelical señorita María Luisa Almunia y Roca de Togores, hija de la Marquesa de Rubalcaba.

Actuaron como padrinos doña Piedad Roca de Togores, marquesa de Rubalcaba y don Antonio de Piniés, barón de Lalinde, y firmaron el acta como testigos el marqués de Arneva, el Conde de Fausa y don Antonio y don José Roca de Togores.

Los novios salieron para el extranjero.

—Se encuentra en Alicante, nuestro buen amigo don Rafael Pastor, secretario del Ayuntamiento de Buñeres.

—El próximo mes de mayo contraerá matrimonio el comerciante de esta plaza, don Francisco Sampedro Nadal con la simpática señorita Mercedes Forner Aracil.

Felicitemos a los futuros cónyuges y les deseamos toda suerte de prosperidades.

—Viajeros llegados al Pálace Hotel: Don Gonzalo Orías Macías, ingeniero, de Murcia; Excmo. Conde de Argillo, ingeniero, de Murcia; don Cecilio de la Vega, propietario, de Madrid; don Leonardo Paños Díaz, comerciante, de Valencia.

—Viajeros llegados al Hotel Samper: Don Alfonso Alvarez, viajante, de Cartagena; don Federico de Cerdá, comerciante, de Valencia; don Walter Sechel, viajante, de Madrid.

—Viajeros llegados al Reina Victoria Hotel:

Don Rodolfo Paken, viajante, de Alcoy; don Ignacio Coig, mecánico, de Orihuela; don Antonio Santamaría, viajante, de Elche; don Eduardo Irazusta, comerciante, de Cartagena; don Vicente Vila, comerciante, de Villena; don Richard Ellisón, turista, de Murcia; don Arturo Jacobson, comerciante, de Valencia; don Rogelio Bertrán, comerciante, de Murcia; don Laureano Menéndez, comerciante, de Madrid; don Juan Terrosa, industrial, de Valencia; don Manuel Puig, comerciante, de Benjama; don Fabián Aparicio, empleado, de Valencia; don Karuh Pfeiffer, banquero, de Palma de Mallorca; don Eusebio Iruretagoyena, comerciante, de Valencia; don Henri Keller, empleado, de Valencia.

Los hijos de nadie
 (La película que no olvidará Vd. nunca)
 «La Voz» de Madrid dijo: Su argumento intenso la hará ser un éxito ante los públicos que se proyecte.

Escuadra alemana en Canarias

Santa Cruz de Tenerife (Telégrafo).—Han fundado cuatro cruceros alemanes de la escuadra del Atlántico.

Las tripulaciones están siendo muy agasajadas.

Permanecerán aquí varios días.

Personajes a Denia

Madrid (Teléfono).—En el expreso de esta noche de Valencia marcharán a Denia el vicepresidente del Consejo de Economía Nacional don Sebastián Castedo y el asesor del mismo don Ramón González.

Asistirán a la inauguración oficial de la Cámara Pasera y a una ceremonia religiosa a la que han sido invitados por el Ayuntamiento de dicha ciudad.

También irá a Denia el director general de Agricultura.

MAXIM'S

Cena a la Americana, para el jueves 28 de Abril de 1927 con el siguiente Menú:

- Puré san Jermán
- Langostinos con Mayonesa
- Pollo a la Perigord
- Alcachofas al Gratén
- Fiambre variado
- Flan de Vainilla
- Pastelería Parisiën
- Fruta variada

Cubierto diez pesetas



El que intente oponerse a la marcha vertiginosa del progreso será arrollado con todas las consecuencias desagradables del caso. En este siglo de vértigos, de vivir acelerado y rápido, perderá el tiempo aquel que todavía no tenga en su casa instalado el

GAS

para las necesidades del hogar.



Más noticias de Marruecos

Melilla (Teléfono).—Llegaron los padres del capitán don Antonio Garruti, muerto recientemente.

El general González Carrasco visitólos dándoles el pésame.

Los oficiales de Prisiones sin plaza y el Ministro

Madrid (Teléfono).—El ministro de Gracia y Justicia ha facilitado a la Prensa una nota diciendo que le había visitado una comisión de aspirantes a oficiales de Prisiones, eran cinco y dijeron que llevaban la representación de todos sus compañeros.

Preguntaron cuál era la situación en que se hallaban y le pidieron que se activara la concesión de destino de los que quedan por colocar.

El número de éstos es de sesenta, de ciento veinte aprobados.

El Ministro contestóles que su situación era la de esperar vacantes y que esta situación no podía variar porque está decidido a no aumentar una sola plaza en la plantilla; añadiendo que les hablaba así por que no quería alimentar falsas esperanzas.

DE BUEN HUMOR

ORIGEN DE ALGUNAS FRASES FAMOSAS

¡A Dios rogando y con el mazo dando!

Dícese que fué en Jdraque don había un sacerdote que, además de decir todas las misas que estimaba conveniente, sin que nadie le discutiera su derecho, estaba encargado del único estanco que había en el pueblo. Su parroquia (la de la iglesia) y su parroquia (la del estanco), eran casi las mismas personas las que la constituían, pues en aquella época ya fumaban por allí algunas encantadoras damas, adelantándose a la moda que hoy reina tiránica y demoledora en el mundo entero y sus alrededores.

Mientras el cura decía misa y rogaba por la salvación de sus tiernos feligreses, el ama (que, aunque era el ama, no era más que una inocente criada), despachaba cañutillas; y después de comer, el buen sacerdote expendía sus acreditados puros canarios, los cuales extraía con galante sonrisa del mazo correspondiente.

Y aquí tienen ustedes la nítida explicación de la frase que dedicó al admirable presbítero un vecino de la localidad:

—¡A Dios rogando, y con el mazo dando!

Frase, por cierto, un poco inexacta, porque el sacerdote no daba lo que había en el mazo, sino que lo vendía, y no digamos que muy barato, sino con un margen de utilidad bastante desarrollado ¡qué cara ubal!

¡Arrea, que vas por hilo!

Esta frase, con la explicación de la cual damos por terminada esta dilatadísima monserga, data de la fecha de la invención del telégrafo.

El telégrafo, como todos los inventos, era en sus principios algo deficiente, y no había llegado a la suma perfección de hoy, en que un telegrama de Madrid a Valencia solo tarda treinta y siete horas escasas en llegar.

Así es que ocurría con frecuencia que los telegrafistas tenían que meter prisa a los telegramas para aumentar su velocidad, y la frase de que se valían para ello en el momento de cursar el despacho, era esta:

—¡Arrea, que vas por hilo!

Cuando consiga averiguar lo que dicen hoy los que cursan despachos por el telégrafo sin hilos, se lo comunicaré a ustedes con muchísimo gusto.

ERNESTO POLO.

Madrid, Abril.

Los Reyes en Sevilla

Sevilla (Teléfono).—Los Reyes y los Príncipes ingleses marcharon esta mañana a La Marismilla a visitar las plantaciones algodonerías.

Desde Jerez fué también allí el general Primo de Rivera.

A última hora de la tarde regresarán a Sevilla todos incluso el Presidente del Consejo.

De una broma española

LA CAZA DE AVUTARDAS

Hasta el día, todo el mundo reivindicaba el derecho de matar pulgas por el sistema que fuese de su agrado (del agrado del matador). Ahora hay que defender con igual energía que cada cual pueda cazar avutardas por el medio que mejor le parezca.

Porque es el caso que un señor diputado inglés, el almirante Beamish, ha dicho en plena Cámara de los Comunes, al discutir el «bill» de protección a los pájaros:

Es costumbre en el Sur de España ir a la caza de avutardas en aeroplano.

¡Noble ejemplo de candidez sajonal! ¡Pueblo feliz aquel en que los almirantes dan tal ejemplo de credulidad inocencia! Nadie podía pensar que una burla gastada en España resonase en serio en el Parlamento inglés.

Porque creemos que en España las avutardas no se cazan así. Pero si se cazacen convenia reclamar el respeto a nuestro modo especial de cazarlas. Cada cual tiene su modo.

Oposiciones al Magisterio

Madrid (Teléfono).—Para muy en breve se anuncia la celebración de unas oposiciones al Magisterio que tendrá dos características principales.

Una será que los maestros opositores no permanecerán en Madrid más de diez días para no tener abandonadas las escuelas; la otra será que se tendrán en cuenta para la concesión de plazas las mejores aptitudes de los opositores en el desempeño de las escuelas que regenten aunque también se tendrá en cuenta claro es, los ejercicios que realicen durante la oposición.

VIVERT	Verdadero sustitutivo del Champañ
VIVERT	Es el mejor digestivo
VIVERT	El mejor aperitivo
VIVERT	Es recomendado por eminencias médicas

La Cooperativa Vinico alcohólica de Villena

Definitivamente, la inauguración de la Cooperativa Vinico-Alcoholera de Villena tendrá lugar el día 8 de Mayo próximo a cuyo acto concurrirán el ministro de Fomento, el director general de Agricultura, las autoridades de esta provincia, representaciones de la Unión de Viticultores de Levante, Cámaras Agrícolas de Valencia y Alicante y todos los sindicatos de la provincia.

El acto promete ser de verdadera afición vitícola.